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Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture Kantona Sarajevo i uprave kantonalnih javnih komunalnih preduzeća dogovorili su poduzimanje konkretnih preventivnih mjera i aktivnosti koje će doprinijeti sprečavanju pojave koronavirusa (COVID -19) u Kantonu Sarajevo.
U vezi s tim, zaključeno je da je neophodno ažurirati planove zaštite ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nepogoda, kao i izvršiti sve neophodne pripremne aktivnosti za nesmetano obavljanje komunalnih djelatnosti u posebnim uvjetima, te imenovati krizni štab, koji će pratiti sve preventivne mjere donesene od strane Kriznog štaba Vlade KS.

Krizni štab KJKP “tržnice pijace” d.o.o. je donio slijedeće preventivne mjere:

· Svi korisnici tržno-pijačnih usluga i ostali građani u prostorije tržnica i otvorenih pijaca će ulaziti u manjim grupama, a broj će odrediti inkasanti i/ili koordinatori tržnih operacija, zavisno od kapaciteta svake pijace.
· [bookmark: _GoBack]Razmak između građana koji obavljaju kupovinu u našim tržnicama-pijacama moraju biti odmaknuti jedni od drugih najmanje jedan metar
· Ne smiju se stvarati gužve na pijacama i tržnicama za šta će se starati inkasanti i/ili koordinatori tržnih operacija.
· Ukoliko  neko od građana ili korisnika naših usluga ima potrebu za dodatnim informacijama ili ako ima neke prijedloge, sugestije, zapažanja koja bi mogla koristiti u preventivne svrhe u novonastaloj situaciji molimo vas da  koristite telefonske linije 033/205-353 ili ontakt na web stranici Preduzeća www.trznice.ba
· Zadužuju se zaposlenici na održavanju čistoće da pojačano provode mjere čišćenja dezinfekcije radnih prostora, rashladnih uređaja, staklenih i keramičkih površina, pijačnih površina, mokrih čvorova, zajedničkih prostorija, kancelarija i dr.
· Obezbjediti dovoljne količine zaštitnih sredstava i opreme (zaštitne maske, zaštitne rukavice, dezinffekciona sredstva i dr.)
· Obavezati sve radnike Preduzeća da vrše provjetravanje radnih prostora, te da održavaju lični higijenu
· Omogućiti radnicima koji nisu neophodni u procesu rada te invalidima, radnicima za zdravstvenim poteškoćama da koriste plaćeno odsustvo, umanjeno radno vrijeme, neiskorištene godišnje odmore, rad od kuće, a sve u skladu sa zakonskim propisima, a koji propisuje Zakon o radu.
· Radnici koji osjećaju neke od simptoma gripe ili prehlade, odmah da kontaktiraju nadležne domove zdravlja, kako bi dobili dalnje upute  
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